



Шойгу
Сергей Кужугетович,
Министр обороны
Российской Федерации,
генерал армии

Уважаемые товарищи!

Поздравляю вас с юбилеем — 100-летием со дня создания войсковой противовоздушной обороны!

За вековую историю военнотружущими войсковой ПВО пройден славный путь от защиты важных объектов в годы Первой мировой войны зенитными орудиями до противовоздушной обороны войск с помощью современных систем и ракетных комплексов.

В годы Великой Отечественной войны зенитная артиллерия фронтов давала жесткий отпор врагу на всех рубежах от Баренцева до Черного морей. За боевые заслуги, мужество и героизм 56 зенитчикам присвоено высокое звание Героя Советского Союза, десятки тысяч удостоены правительственных наград.

В настоящее время соединения, воинские части и подразделения противовоздушной обороны составляют неотъемлемую часть общевойсковых формирований от тактического до оперативно-стратегического уровня. Оснащенные высокотехнологичным оружием, они способны отразить любое воздушное нападение противника.

Сегодня специалисты ПВО поддерживают требуемый уровень боевой готовности, ведут интенсивную боевую подготовку, осваивают сложную технику. Наглядным подтверждением тому служат высокие результаты внезапных проверок войск противовоздушной обороны и авиации военных округов, учений с боевой стрельбой на государственных полигонах, а также победа российских зенитчиков в конкурсе «Мастера противовоздушного боя» в ходе Армейских международных игр-2015.

Не сомневаюсь в том, что военнотружущие войсковой ПВО с честью справятся с поставленными задачами, будут и в дальнейшем надежно стоять на страже воздушных рубежей страны.

Хочу пожелать всем крепкого здоровья, благополучия и новых достижений в деле служения Родине!

*Министр обороны
Российской Федерации
генерал армии*

С. Шойгу